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Na jednání se starostou Jablonného nad Orlicí Romanem Nožkou přijel v úterý hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický. Řeč byla především o modernizaci silnice II/311 z
Jablonného nad Orlicí do Mladkova nebo o podpoře pro dobrovolné hasiče.

„V prosinci loňského roku jsme obdrželi rozhodnutí o podpoře modernizace silnice II/311 mezi
Mladkovem a Jablonným nad Orlicí z programu přeshraniční spolupráce Interreg Česko – Polsko
2021-2027. Odhadované náklady jsou v tuto chvíli 170 milionů korun s tím, že 130 milionů by měla
pokrýt evropská dotace. Jedná se o téměř desetikilometrový úsek a kromě sanace vozovky jsou v
plánu například dělící ostrůvky a vjezdové brány na komunikaci. V tuto chvíli předpokládáme
stavebních prací v průběhu roku 2025,“ uvedl hejtman Martin Netolický, kterého starosta Roman
Nožka požádal, aby v rámci plánování stavby byli informování zaměstnavatelé ve městě a okolí s
ohledem na plánovaná omezení dopravy. Město chce zároveň v rámci krajské investice vybudovat
chodníky.

Řeč byla také o problematickém úseku silnice II/311 v Nádražní ulici. „Nádražní ulici jsme v
minulosti opravovali, nicméně je zde úsek v délce 300 metrů, který opraven nebyl. Jedná se o část v
blízkosti řeky, kde je mostek a opěrná zeď, která není v dobrém stavu, což má vliv na stav samotné
komunikace. Proto se společně se Správou a údržbou silnic tomuto úseku věnovat,“ řekl hejtman.

Hejtman se starostou Romanem Nožkou hovořil také o projektech samotného města. To uspělo se
žádosti na pořízení cisternové automobilové stříkačky v rámci dotačního titulu Hasičského
záchranného sboru ČR. „Na nákup CASky by mělo město od státních hasičů obdržet čtyři miliony
korun. K tomu bychom z krajského rozpočtu, tak jako v minulých letech, chtěli přidat 750 tisíc korun
formou individuální dotace,“ přislíbil podporu pro dobrovolné hasiče, kteří v příštím roce slaví 150
let, hejtman Martin Netolický. Vedle Jablonného nad Orlicí se mezi úspěšné žadatele z kraje řadí
také Staré Hradiště, Letohrad, Heřmanův Městec, Polička, Chrast, a Ústí nad Orlicí.
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